
ԱՐՁԱՆԱԳՐՈՒԹՅՈՒՆ N 20-21-04 

ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՖՈՒՏԲՈԼԻ ՖԵԴԵՐԱՑԻԱՅԻ  

ԿԱՐԳԱՊԱՀԱԿԱՆ ԵՎ ԷԹԻԿԱՅԻ ԿՈՄԻՏԵԻ ՆԻՍՏԻ 

 03 սեպտեմբերի 2020թ. 
ք. Երևան 

 

             

Նախագահությամբ՝  

                                                                                       անդամներ՝ 

 

                                                                                   

                  Ռ. Սինոյանի  

                  Հ. Ռշտունի 

                  Ա․ Ալաբերքյան 

                  Վ․ Բերակչյան 

                   Տ․ Իսրաելյան 

                   Բ. Ղալոյան 

  

 

Օ Ր Ա Կ Ա Ր Գ 
 

 

1. ՄԿԱ բաժնի պետ Խ․Զարգարյանի 02/09/20թ.  ծառայողական գրության քննարկում, 

31/08/20թ. «Վեստ Արմենիա»-«Արարատ-2» (ԱԽ016) խաղի մասին («Արարատ-2» թիմը 

չի ներկայացել հանդիպմանը:) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

2. 31/08/20թ. «ՈՒրարտու-2»-«Նորավանք» (ԱԽ018) խաղի մասին (Դարպասացանցի 

վնասված հատվածը վերանորոգելու պատճառով, հանդիպումը մեկնարկեց 2 րոպե 

ուշացումով:) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

3. ՄԿԱ բաժնի պետ Խ․Զարգարյանի 02/09/20թ. ծառայողական գրության քննարկում, 

29/08/20թ. «Սևան»-«Շիրակ-2» (ԱԽ020) խաղի մասին («Շիրակ-2» թիմը չի ներկայացել 

հանդիպմանը:) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

 

 

1. ՄԿԱ բաժնի պետ Խ․Զարգարյանի 02/09/20թ.  ծառայողական գրության քննարկում, 

31/08/20թ. «Վեստ Արմենիա»-«Արարատ-2» (ԱԽ016) խաղի մասին («Արարատ-2» թիմը 

չի ներկայացել հանդիպմանը) 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

1. 31/08/20թ. «Վեստ Արմենիա»-«Արարատ-2» (ԱԽ016) խաղին («Արարատ-2» թիմի 

հանդիպմանը չներկայանալու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի 

կանոնակարգի 33-րդ հոդվածի 5-րդ կետի համաձայն`«Արարատ-2» թիմին գրանցել 

տեխնիկական պարտություն՝ 0։3 հաշվով, «Վեստ Արմենիա» թիմին շնորհել 

տեխնիկական հաղթանակ՝ 3:0 հաշվով, «Արարատ» ՖԱ-ին տուգանել 200000 ՀՀ 

դրամի չափով: 

 

 

 



2. 31/08/20թ. «ՈՒրարտու-2»-«Նորավանք» (ԱԽ018) խաղի մասին (Դարպասացանցի 

վնասված հատվածը վերանորոգելու պատճառով, հանդիպումը մեկնարկեց 2 րոպե 

ուշացումով) 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

2. 31/08/20թ. «ՈՒրարտու-2»-«Նորավանք» (ԱԽ018) խաղին (հանդիպման մեկնարկը 2 

րոպե ուշացնելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 33-րդ 

հոդվածի 43-րդ կետի համաձայն` «ՖԱ Ուրարտու ՄՀԿ»-ին տուգանել 10000 ՀՀ դրամի 

չափով: 

 

 

 

3. ՄԿԱ բաժնի պետ Խ․Զարգարյանի 02/09/20թ. ծառայողական գրության քննարկում, 

29/08/20թ. «Սևան»-«Շիրակ-2» (ԱԽ020) խաղի մասին («Շիրակ-2» թիմը չի ներկայացել 

հանդիպմանը)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

3. 29/08/20թ. «Սևան»-«Շիրակ-2» (ԱԽ020) խաղին («Շիրակ-2» թիմի հանդիպմանը 

չներկայանալու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 33-րդ 

հոդվածի 5-րդ կետի համաձայն` «Շիրակ-2» թիմին գրանցել տեխնիկական 

պարտություն՝ 0։3 հաշվով, «Սևան» թիմին շնորհել տեխնիկական հաղթանակ՝ 3:0 

հաշվով, «Շիրակ» ՖԱ-ին տուգանել 200000 ՀՀ դրամի չափով: 

 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ                    Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ            Հ․ ՌՇՏՈՒՆԻ 

 

Հիշեցում՝  

ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի համաձայն Հոդված 12-ի 

համաձայն՝ Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումների բողոքարկման 

կարգ․ 

Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումները Ֆուտբոլային սուբյեկտների 

կողմից կարող են բողոքարկվել Բողոքարկման Կոմիտե՝ որոշման մասին 

պաշտոնական հրապարակման պահից 7 (յոթ) օրվա ընթացքում: 


